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2014 年 9 月から急に辞められた方のピンチヒッ

ターとして、運営委員会の「議事録纏め」を頼ま

れ、未経験ながらお引き受けしました。	

毎月第 3火曜日に開催される運営委員会（2 時間

から 3 時間にわたる会議）では SSN の重要事項が

協議されます。	

	 	聞き洩れが無い様にと、IC レコーダーを使用し、

内容の受け取り方が違わない様に記述するのに苦

労しています。また、お話される方の語尾に曖昧な

点がある場合に、判断して書く作業にとても神経を

使います。	

	 会議の記録・録音を数日（2～3 日）パソコンに釘

づけで纏め、完成する努力をしています。	

			纏めた「議事録」は事務局次長の梅	

	津さんにご精査頂き、梅津さんから委	

	員各位にご検証頂き、最終的な完成と	

	なります。	

「議事録」は NPO 法人 SSN の後々の重要な資料にな

るので、きちんと記録する事を心掛けながら、作成

作業をしています。	 	 	 	 （事務局	 中村多満恵）	
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年末年始をＳＳＮで楽しみましょう	

 「大望年会」の案内が会員交流部から発信されま

した。１２月２２日（木）です。（要会費） 
いつの頃からか、「大望年会」となりました。 
誤字ではありません。来年に望みをかけるシニア

ならではのハッピーな造語です。 
 
 
 
「新年を寿ぐ会」も実行委員会が始動しています。	

1月５日（木）です。恒例の「くじら汁」「ホタテ
ご飯」など今からお楽しみに。（無料） 
躍動感溢れる若人の獅子舞や楽しいくじ引きなど

もあるそうです。 
	 そうそう、今年のくじ引きで当たった、サロン

のコーヒー無料券や各部やクラブの優先などの権

利はまだ有効です。お忘れの方はいませんか。 
早めに使ってください。 

	

それを聞いてあせるのは心だけ。体は動か 
ず。くれぐれも冬道転倒に留意して１２月 
を過ごしてまいりましょう。      （松浦） 

○ 

○ 
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15 周年記念文化祭を映像で楽しんで	
		
広報部の映像班が記録した文化祭の全体を、纏

めた作品が完成しました。素晴らしいものです。	 	

Blu-ray をご希望する方には有料でコピー版を

お分けします。再生装置のない方にはサロンの

赤パソコンからコピーできるようにします。	

◇	詳細は SSN メールを読んでください。	

◇	担当：広報副部長	 谷脇	

	 ご存知でしたか？	
	
	 	 1１月２９日に新入会員向けのガイダンスが

開催されました。４月からおよそ４８名の新人

をお迎えしました。２８年度はあと４か月残っ

ていますから、入会を希望する方には「どうぞ、

どうぞお入りください」とお勧めしたいところ

です。	

	 	 ところが、SSN はなんと良心的なのでしょう

か。来年度を見越して１～３月入会者からは今

年度会費を免除しています。そんなことも踏ま

えながら引き続き、新会員確保にご協力をお願

いします。	

「議事録まとめ」の担当者に聞きました	

「冬のはじめ」I 記者 

  

よく眠る 

   夢の枯野が青むまで 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  ～ 金子 兜太 ～ 
 
熊の心境で読むと名作が少し理解できました。 
（広報部写真班の記者の作品を交代で掲載しています） 

編 集 後 記 サロン管理部ではもう、大
掃除が終わりました。 
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新 年 を 寿 ぐ 会 

大 望 年 会 


